
NA CESTĚ K NOVÉMU TOTALITNÍMU-POLICEJNÍMU REŽIMU -

Z OFICIÁLNÍCH TISKOVÝCH PROHLÁŠENÍ MĚSTA ROUDNICE NAD LABEM1 - 

ČEKÁ TOHLE TAKÉ OSTRAVU2 ?

***

 ANEB: OBČANE PLAŤ, MAKEJ 24/73, POSLOUCHEJ A OPOVAŽ SE HÁJIT SVÁ ÚSTAVOU4 

A LISTINOU5 GARANTOVANÁ PŘIROZENÁ PRÁVA6, SVOBODY. MY PAPALÁŠI 

POTŘEBUJEME TVOJE POPLATKY, ABYCHOM ZASE MOHLI ODJET NA LETOŠNÍ ČTVRTOU 

DOVOLENOU DO DUBAJE7, TAKY CHCEME NOVÝ MERCEDES (KVALITNÍ AUTOMOBILY 

PROMINOU) A SUPER-GIGA POČÍTAČ ZA MILIARDY8, NO A „NAŠE POLICEJNÍ ODDÍLY9 UŽ 

SE VŠEMI SVOBODOMYSLNÝMI A SLUŠNÝMI OBČANY STEJNĚ ZATOČÍ.“ 

TAKŽE: ZVESELA OBČANE, JEN ZVESELA! :)

JO A NEZAPOMEŇ NÁS ROKU 201410 ZASE VOLIT! :)

ACHOOOJ – ZDRAVÍ TĚ TVOJI MILÍ A KRÁSNÍ ZASTUPITELÉ! :)

by Roudničák pro www.necipujtenas.cz 

JAK  BY  MOHLA VYPADAT  SITUACE  V  OSTRAVĚ  PO  ZAVEDENÍ  TZV.  POVINNÉHO 

ČIPOVÁNÍ11?  CO  KDYŽ  TO  NAŠI  POLITICI  SCHVÁLÍ  TAKÉ  CENTRÁLNĚ  V  AŽ  DOPOSUD 

„SVOBODNÉ“ ČESKÉ REPUBLICE12? POKUD NEBUDEME VČAS A LEGÁLNĚ I LEGITIMNĚ HÁJIT 

SEBE, SVÉ RODINY, SVÁ ZVÍŘATA A NEJPOZDĚJI VE VOLBÁCH ROKU 2014 NEPROSADÍME 

ZRUŠENÍ  „ČIPOVACÍ  POVINNOSTI“,  JESTLIŽE  NEBUDEME  VOLIT  STRANY,  KTERÉ  BUDOU 

NEKOMPROMISNĚ HÁJIT NAŠE PŘIROZENÁ PRÁVA A SVOBODY, PAK … :

▪ ROUDNICE: ČERVEN 2010: SITUACE: POTÉ, CO VSTOUPILA V PLATNOST VYHLÁŠKA 

O POVINNÉM ČIPOVÁNÍ PSŮ13, ZAČALY MASIVNÍ POLICEJNÍ ZÁTAHY NA MJ. DOSUD 

1 http://cs.wikipedia.org/wiki/Roudnice_nad_Labem   
2 http://cs.wikipedia.org/wiki/Ostrava   
3 http://en.wikipedia.org/wiki/24/7_service   
4 http://cs.wikipedia.org/wiki/Ústava_České_republiky    
5 http://www.usoud.cz/listina-zakladnich-prav-a-svobod/    
6 http://cs.wikipedia.org/wiki/Přirozené_právo   
7 http://cs.wikipedia.org/wiki/Dubaj   
8 http://zpravy.idnes.cz/ostrava-chce-superpocitac-za-miliardu-predpovi-zaplavy-i-kolony-pxh-/zahranicni.aspx?  

c=A100823_1437629_ostrava-zpravy_stk 
9 http://cs.wikipedia.org/wiki/Obecní_policie   
10 http://www.denikpolitika.cz/udalost/komunalni-volby-2014/info   
11 http://www.ostrava.cz/cs/urad/pravni-predpisy/vyhlasky-statutarniho-mesta-ostravy/9-2012   
12 http://necipujtenas.sweb.cz/2004-2005-odmitnuti_povinneho_plosneho_cipovani_vláda_cr_parlament.pdf   
13 http://radnice.roudnicenl.cz/VismoOnline_ActionScripts/File.ashx?id_org=14164&id_dokumenty=229962   
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POPLATKY POCTIVĚ PLATÍCÍ MAJITELE ZVÍŘAT. KLASICKÁ PSÍ ZNÁMKA UŽ PODLE 

NAŠICH ZASTUPITELŮ NIKOMU NESTAČILA.  KDO NENECHAL IMPLANTOVAT SVÉMU 

PSOVI  ČIP ZA SVÉ PENÍZE NEBO Z KAPES OSTATNÍCH DAŇOVÝCH POPLATNÍKŮ A 

NEMĚL PRO SVÉ ZVÍŘE NOVÉ DOKLADY, NESPLNIL DALŠÍ EVIDENČNÍ POVINNOSTI, 

NENECHAL SVÁ  OSOBNÍ  DATA POVINNĚ  ZAPSAT DO  DATABÁZÍ,  TAK  TEN  DOSTAL 

POKUTU A PŘI LEGÁLNÍM ODPORU V MÍROVÉ DISKUSI S POLICISTY PAK VE SPRÁVNÍM 

ŘÍZENÍ  ZAPLATIL  AŽ  DESÍTKY  TISÍC  KORUN.  POLICIE  14   VE  SPOLUPRÁCI  SE   

ZASTUPITELSTVEM TAKÉ S „RADOSTÍ“ ODCHYTÁVALA OBČANY MĚSTA, NĚKDEJŠÍ 

VOLIČE,  DŮCHODCE,  MAMINKY  S  KOČÁRKY  A  DĚCKA  S  PEJSKY,  ALE  TAKÉ 

PODNIKATELE NEBO TŘEBA OPOZIČNÍ POLITIKY UŽ I NA ULICÍCH, PARKOVIŠTÍCH, 

OBCHODNÍCH  CENTRECH,  V  LESÍCH,  POLÍCH,  NA  LUKÁCH.  PŘÍSLUŠNÍCI 

„OBECNÍCH OZBROJENÝCH SBORŮ“ OBTĚŽOVALI OPAKOVANĚ SLUŠNÉ OBČANY-

VOLIČE  NEJEN  VENKU  NA  VEŘEJNÝCH  PROSTRANSTVÍCH,  NÝBRŽ  TAKÉ  NA 

HRANICÍCH  SOUKROMÝCH  POZEMKŮ,  BYTŮ  I  DOMŮ,  USEDLOSTÍ. NESMĚLA 

ZKRÁTKA PROKLOUZNOUT ANI MYŠ. NIKDO SI JIŽ NEMOHL JEN TAK VYJÍT NA 

PROCHÁZKU SE SVÝM PSEM NA VODÍTKU VE SVOBODNÉ ČR15. ZA KAŽDÝM BUKEM 

STÁL ČERNÝ  ŠERIF,  OBECNÍ  ÚŘEDNÍK  ČI  MÍSTNÍ  INFORMÁTOR  („UDAVAČ“)  S 

DALEKOHLEDEM A MOBILEM. ZAČALA NOVÁ-PLÍŽIVÁ TOTALITA. 

„Za uvedený přestupek lze podle ust. § 46 odst. 3 zákona o přestupcích uložit 

ve správním řízení pokutu do 30 000,-Kč. Město Roudnice nad Labem bude 

nadále provádět městskou policií průběžné kontroly pomocí čteček mikročipů 

a zároveň budou dohledáni také ti majitelé psů, kteří platí místní poplatek,  

ale nedoložili evidenční kartu o čipování.“16

V PŘÍPADĚ OSTRAVY BY NĚCO PODOBNÉHO ZNAMENALO  POLICEJNÍ OPERACI DOSLOVA 

GIGANTICKÝCH ROZMĚRŮ A S  NEJVĚTŠÍ  PRAVDĚPODOBNOSTÍ  TAKÉ  REALIZOVANOU ZA 

ÚČASTI  ARMÁDY,  TEDY  AKCI  SROVNATELNOU  S  „HEYDRICHIÁDOU“17 A  POVINNÝMI 

14 http://cs.wikipedia.org/wiki/Obecní_policie   
15 „Občanům, kteří psa vlastní ale nenechali ho čipovat, bude uložena pokuta podle § 46 zákona č.200/1990 Sb., o 

přestupcích, v platném znění. Zbývá ale také určitý počet psů, kteří nejsou přihlášeni a které lze zjistit pouze 
kontrolou v terénu.     Městská policie ve spolupráci s odborem životního prostředí bude nárazově provádět kontrolu   
1x za 1-2 měsíce s nasazením maximálního počtu lidí a s dobou trvání 1-2 hod v různých lokalitách města. Tím 
eliminujeme opakované kontrolování stejných psů v krátkém časovém úseku. S takto zjištěnými majiteli psů bude 
zahájeno řízení o přestupku.“, cit. dle http://www.roudnicenl.cz/radnice-a-samosprava/psi-registrace-a-
cipovani/povinne-cipovani-psu.html 

16 http://www.roudnicenl.cz/medialni-servis/tiskove-zpravy/1618-upozorneni-pro-chovatele-psu.html   
17 http://cs.wikipedia.org/wiki/Heydrichiáda   
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REGISTRACEMI KDYSI TAK TĚŽCE ZKOUŠENÝCH ŽIDŮ18 - NYNÍ BY SE OCTLY V HLEDÁČKU 

OZBROJENCŮ DESÍTKY TISÍC  19   OSTRAVSKÝCH MAJITELŮ PSŮ  .  JAK  PROHLÁSIL JEDEN 

OSTRAVSKÝ  HISTORIK  ŽIJÍCÍ  V  ČECHÁCH:  KDYSI  SI  MNE  NACISTÉ  NAŠLI  KVŮLI  MÉMU 

ŽIDOVSTVÍ A OZNAČILI MNE ŽLUTOU HVĚZDOU KRÁLE DAVIDA20. UTEKL JSEM A BOJOVAL 

PAK  NA  ZÁPADNÍ  I  VÝCHODNÍ  FRONTĚ.  ZA  SOCIALISMU  ZASE  NĚKOMU  VADIL  MŮJ 

NEVHODNÝ TŘÍDNÍ PŮVOD A SVOBODNÉ NÁZORY. DOSTAL JSEM DALŠÍ CEJCH: PTP ČERNÉ 

VÝLOŽKY21. V DEMOKRACII MNE BUDE MOC VÝKONNÁ/ZÁKONODÁRNÁ POSTIHOVAT ČIPY, 

DATABÁZEMI, PRŮKAZY, POKUTAMI22 PROTO, ŽE CHCI ŽÍT SVOBODNĚ SE SVOU RODINOU A 

NAŠIMI  DVĚMA PSY  VE  SVÉ  VLASTI,  PRO  KTEROU  JSEM  TOLIK  TRPĚL.  PŘECI  NIKOMU 

NEŠKODÍM! TO UŽ NIKOMU NIC NEŘÍKÁ SLUŠNOST, CITLIVÝ, ETICKÝ PŘÍSTUP?! NO A TO 

JEŠTĚ ANI NEPLATÍME EUREM. LITUJI NAŠE DĚCKA, VNUKY, HLAVNĚ NAŠE DŮCHODCE, ŽE 

SE OPĚT MUSELI DOŽÍT PLÍŽIVÉHO NÁSTUPU TOTALITNÍHO-POLICEJNÍHO STÁTU. MÁME SE 

TEDY FAKT NA CO TĚŠIT... 

ROUDNICE: ŘÍJEN 2010: ZDÁ SE, ŽE NĚKTEŘÍ SVOBODOMYSLNÍ OBČANÉ PŘECI JEN 

NAŠLI  LEGÁLNÍ  CESTU  JAK  HÁJIT  SVŮJ  SVOBODNÝ  A SLUŠNÝ  ŽIVOT:  POTVRZENÍ  OD 

VETERINÁŘE,  ŽE  ZVÍŘE  NEMŮŽE  BÝT  IMPLANTOVÁNO  ČIPEM  ZE  ZDRAVOTNÍCH 

DŮVODŮ: „V evidenci je nyní 550 očipovaných psů,  u dalších 6 psů bylo předloženo 

veterinární potvrzení o neschopnosti psa přijmout čip.“ „Majitele zbývajícího počtu 

psů (cca 600)  je  třeba kontaktovat a aktualizovat jejich evidenci.  „Odbor životního  

prostředí písemně osloví vlastníky těchto psů s výzvou k předložení dokladu o čipování  

nebo čestného prohlášení, že již nevlastní  psa z důvodu prodeje, jeho úmrtí,  apod.  

Výzva  bude  distribuována  v  říjnovém čísle  Roudnických  novin,  takže  se  dostane  do 

všech domácností.  Omlouváme se tímto pečlivým chovatelům, kteří mají evidenci i  

poplatky  za  svého  psa  v  pořádku,  ti  samozřejmě  nebudou  na  výzvu  reagovat.  Ti  

majitelé, kteří nebudou brát výzvu na vědomí, budou osloveni doporučenou zásilkou,  

příp. je osobně navštíví hlídka městské policie a bude po nich požadovat předložení  

18 http://cs.wikipedia.org/wiki/Židé_v_Protektorátu_Čechy_a_Morava   
19 „Zjistit relevantní číslo o počtu přihlášených psů v Praze znamená obrátit se na všech 57 městských částí. Podobné 

je to v Brně. Z takto získaných údajů vyplývá, že v Praze je 87 667 přihlášených psů, v Brně 28 699, v Ostravě 27 
500. K tomu je ovšem třeba připočíst přibližně 30 procent nepřihlášených zvířat, abychom se dostali k 
realističtějšímu odhadu skutečného stavu. Na Prahu potom připadá necelých 114 tisíc, na Brno 37 300 a na 
Ostravu 35 750 psů. Pro srovnání, v Bruselu je legálně přihlášených 58 000 psů (skutečný počet ale bude vyšší) a 
ve Vídni 49 856 (podle různých odhadů by mohl být počet až sto tisíc).“, cit. dle 
http://www.svet.czsk.net/clanky/publicistika/psici.html 

20 http://cs.wikipedia.org/wiki/Žlutá_hvězda   
21 http://cs.wikipedia.org/wiki/Pomocné_technické_prapory   
22 http://en.wikipedia.org/wiki/Surveillance_state   
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již zmíněných dokladů.  Občanům, kteří  psa vlastní  ale nenechali  ho čipovat,  bude 

uložena pokuta podle § 46 zákona č.200/1990 Sb., o přestupcích, v platném znění.“23 

ROUDNICE:  „Čipování  psů,  aktuální  stav.  16.  březen  2011.  Autor:  Tiskové 

oddělení.  Usnesením  rady  města  bylo  uloženo  odboru  životního  prostředí,  

ekonomickému odboru a Městské policii Roudnice nad Labem (dále „MP“) učinit další  

kroky  ke  snížení  počtu  neočipovaných  psů  chovaných na  území  města  Roudnice  nad  

Labem.  V  souladu s  „Metodikou kontrol  evidence  stavu  psů  ve  vazbě na  povinnost 

označení  psů  mikročipem“  navštívily  hlídky městské policie v průběhu tří  měsíců 

všechny  chovatele  psů,  kteří  jsou  podle  článku  9  obecně  závazné  vyhlášky  č. 

5/2009 o místním poplatku ze psů  v  platném znění, osvobozeni  od poplatku za  

držení psa a kteří současně nepředložili doklad o čipování. Jednalo se celkem o 224 

chovatelů,  kteří  nedoručili  městskému úřadu  doklad  o  provedeném čipování  anebo 

jejichž psi skutečně nebyli očipováni. Z této skupiny byli postupně vyřazováni majitelé 

psů,  kteří  pouze  neoznámili  městskému úřadu  skutečnost,  že  pes  již  dávno  nežije, 

anebo není schopen přijmout čip ze zdravotních důvodů. Zbývající chovatelé psů byli 

jednotlivě upozorněni hlídkou MP, že nesplnili povinnost, uloženou OZV a je v jejich  

zájmu toto urychleně napravit. V evidenci města je v současnosti toto číslo sníženo z 

224  na  22  psů,  což  je  počet,  jejichž  majitelé  nepředložili  doklad  o  čipování  

(nepodepsali prohlášení o úhynu psa, event. nebyli zastiženi v místě bydliště ani při  

opakovaných  návštěvách  MP).  K  1.  3.  2011  bylo  v  evidenci  ekonomického  odboru 

přihlášeno 1.038 psů, z toho je registrováno 781 očipovaných psů (z původních 546 psů,  

kteří byli evidováni před 14. 10. 2010). Bez čipu je nyní v registru uvedeno 225 psů a 

na základě veterinárního potvrzení je 32 psů neschopno čip přijmout (k 14. 10. 2010 

pouze 6 psů). V případě dosud nečipovaných psů se jedná především o psy v rodinných  

domech. Jejich majitelé budou na povinnost plynoucí z OZV upozorňováni při platbě za  

psy a za odpady na r. 2011. Splatnost obou poplatků je 30.6. Po tomto datu rada města  

rozhodně o případném projednání věcí přestupkovou komisí města.“24

POKUD NECHCETE ZAŽÍVAT TAKOVÉ TOTALITĚ PODOBNÉ SITUACE JAK VYSTŘIŽENÉ Z 

DOBY  PROTEKTORÁTU25 I  VE  VAŠEM  MĚSTĚ,  VESNICI  NEBO  KRAJI,  PAK  NEDOPUSŤTE 

23 http://www.roudnicenl.cz/medialni-servis/tiskove-zpravy/1912-kontrola-stavu-psu-ve-meste-v-souvislosti-s-  
povinnosti-majitelu-psu-oznacit-psy-mikrocipem-.html 

24 http://www.roudnicenl.cz/medialni-servis/tiskove-zpravy/2343-cipovani-psu-aktualni-stav.html    
25 http://cs.wikipedia.org/wiki/Protektorát_Čechy_a_Morava   
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SCHVALOVÁNÍ  VYHLÁŠEK  NEBO  ZÁKONŮ  O  POVINNÉM  ČIPOVÁNÍ  ZVÍŘAT  V  DOMÁCÍM 

CHOVU,  KTERÁ  NECESTUJÍ  ZA HRANICE  ČESKÉ  REPUBLIKY.  JEDNOU  VAŠIM  POLITIKŮM 

USTOUPÍTE A PAK UŽ JIM ČIPOVÁNÍ ZVÍŘAT NEBUDE STAČIT A PŘIJDOU NA ŘADU STAŘÍ 

LIDÉ, NEMOCNÍ, MALÉ DĚTI, POSLÉZE UŽ TŘEBA NEBUDE MÍT NIKDO ODVAHU ZVEDNOUT 

SLUŠNĚ A LEGÁLNĚ SVŮJ HLAS. MOŽNÁ UŽ V TÉ DOBĚ TAKÉ NEBUDE EXISTOVAT LISTINA 

PRÁV A SVOBOD. CHTĚLO BY TO STATEČNĚ ZVOLAT NAPŘÍČ CELOU SPOLEČNOSTÍ:

 „LIDÉ BDĚTE: DOKUD JE ČAS!“

Zdroje: http://www.roudnicenl.cz/medialni-servis/tiskove-zpravy/1618-upozorneni-pro-chovatele-

psu.html; http://www.roudnicenl.cz/medialni-servis/tiskove-zpravy/1912-kontrola-stavu-psu-ve-meste-v-

souvislosti-s-povinnosti-majitelu-psu-oznacit-psy-mikrocipem-.html; http://www.roudnicenl.cz/medialni-

servis/tiskove-zpravy/2343-cipovani-psu-aktualni-stav.html; http://www.roudnicenl.cz/radnice-a-

samosprava/psi-registrace-a-cipovani/povinne-cipovani-psu.html
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